

光棍节过后,仍励志单身的你给自己一次美丽的旅行犒赏吧—— 背上行囊 畅享“棍子”的孤单



东河酒吧“转角遇到爱” 街外 摄

阅读提示 你不可能经由一个没有喜悦的旅程,而达到一个喜悦的终点。不管此刻,你追求的是什么,希望你能在过程中保持一颗喜悦的心,那么你所向往的东西,就会更不费力地来到你的生命中——张德芬《遇见心想事成的自己》。

光棍节已过去,作为“棍子”的你是怎样庆祝的?是光彩四射还是默默无闻?选择一个人享受光棍节显然是与众不同的,这也是当下“光光”和“明明”的一种潮流生活方式。如果你也向往这样自由奔放的生活,如果你也很享受现在的单身生活,那么不妨从现在开始,背上行囊,用独自出游的方式再次大声宣读自己的单身宣言。

见习记者 郭璐娟

A 光光单身励志宣言:“我们并不是找不到女朋友,而是要负责任地找可以一辈子过下去的女生”。

形象遭遇,家里乱得一塌糊涂现已不再是单身男的“专属”,当今的单身男生潮范十足,正在加快步伐迈入优质男的队伍里。虽然常在“花丛”里飘,但不是“没有喜欢的”就是“没有心仪的”,其实这些单身男们并不着急,“单着也挺好,单着有单着的乐趣”。

爱自由

这时的北方已进入冬季,但还是可以找寻到秋末的迹象。游走在西藏的大地上,那种开阔的大气呈现在单身男面前,无不更好地诠释了男人的粗犷胸襟。这时的林芝更是植物丰富,景色多样。人们都说春天是林芝最美的季节,尤其是林芝的桃花尤为著名,而秋天来了,人们又说林芝最美的季节是秋天。这种可爱的自相矛盾,其实是对林芝美景最好的赞誉。既来之,则安之,为何不在这七彩的林芝多待些时日,好好享受置身于油画中的乐趣。

爱奔放

每年的11月中旬是埃及最舒适的时节,平均气温在25℃左右,正是探秘法老古文明的好时候,也了却了几时的疑问——金字塔到底是怎样建造出来的?虽然现在仍是困扰人类的谜团,但是瞻仰一下它的神秘雄姿我们也颇感满足。埃及位于全球面积最大的沙漠——撒哈拉沙漠内,沙漠景观瞬息万变,进入秋冬季节,气温相对凉快,此时进入沙漠也变得很舒适。在沙漠中散步,可与沙子、岩石亲密接触,领略沙漠的雄浑粗犷,或是骑上一匹单峰骆驼,让它代替双脚,领着你步向沙漠深处。而沙漠中的最狂野之举莫过于越野飙车——开着车翻过一座又一座沙丘,从沙丘顶部俯冲下来,刺激无限。

B 明明单身励志宣言:“我们不是剩女,我们也需要爱和关怀,但我们更需要自由自在”。

现代都市女性都很有自己的个性,自信派的是“不依靠男人也能活得精彩”,温柔派的是“我很温柔但是也很喜欢无拘无束的自由”,文艺派的是“渴望和世界对话、游走世界文化边缘”,旅行被她们认为是在寻找风景的路上追求浪漫。11月出游是最佳的选择,那么给自己一次独自出游的机会吧。

爱逛街

Shopping 是女生们的最爱,对于购物狂来说,欧洲是名牌、奢侈品的天堂。其实,欧洲的街头巷尾也是很有逛头的,尤其是那些当地的集市,更能让你体会各地区的纯朴气息,了解当地的集市文化,逛着逛着也许就会有你想不到的惊喜。

喜欢奥黛丽·赫本的朋友,对于歌舞电影《窈窕淑女》一定耳熟能详。而赫本在扮演卖花姑娘的那一段戏,就取景于英国的考文特花园集市。周末的集市,英国人会一改刻板拘谨的生活态度,转而享受自由、无拘束的曼妙时光。

爱美丽

总觉得香格里拉的名字犹如女人一般,很美,很细腻。这时的香格里拉秋色怡人,色彩斑斓,美景如画。雪山峡谷、森林湖泊、高山草甸……构成了一幅幅静美的图画,肯定会令踏访秋色的你流连忘返。宁静是它的代名词,来到这里尽享宁静奢华的美景,让你忘却都市的繁琐。

深秋的中间是摄影爱好者的天堂,狼毒花是这个季节中最妖艳的一景。那大面积的红色铺天盖地而来,无论是谁走进其中,都能被深深地陶醉,索性拿起相机随意拍摄吧,因为不管怎么取景

提起马德里我们就想到了曾求学于马德里大学哲学系的三毛,就是在这里,她结识了荷西,并开始了一段美丽的爱情故事。在这个充满魅力的城市,位于卡斯喀罗广场附近的马德里集市,这个只有星期天才有的露天市场,是特别值得一去的。市集很大,大约占有十条街道,就算走马观花,可能一天的时间也逛不完。闲逛其中,随时可以发现许多意想不到的好东西。逛街逛得有些许累了,就在露天咖啡馆坐下,捧一杯咖啡,望着人来人往,偶尔一个灿烂阳光的微笑,让人觉得温暖万分。

图片肯定都很美。

普达措国家公园,到了秋天就呈现出一幅宏伟的创作性“油画”,蓝天下金黄的桦树、火红的枫叶、翠绿的杉树,相间着白色和褐色,整个画面色彩绚丽。每年秋天时分,在碧塔海、属都湖都有大量的黄鸭等飞禽在湖边嬉戏,天然成趣。

香格里拉秋天的村庄,无疑也是一道独特的风景。丰收后的村民,生活在一个与外界相对隔绝的状态里,一切是那样的自然。这里的一切,也许对都市人而言,都是遥不可及的。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



错过 或许就是过错

购车就送New iPad

免费尊崇保养套餐

专属金融特惠方案

8000元置换补贴



智慧方程,全面升级 尊崇梦想已然轻松可享!

现在起,成为New Passat车主,即可同时尊享三重非凡礼遇,最高优惠30000元!

■礼遇一:购车车型均可获赠6000元商业保险及价值4000元“全车原厂太阳膜+原厂贴膜”大礼包

■礼遇二:购车即赠价值5500元全新iPad一台及6500元保养礼包

■礼遇三:置换车辆可享受8000元二手车置换专项优惠

多款智慧方程,多重丰厚大礼,让您的理想所及现在一触可及!

详情请访上海大众汽车经销商,活动截止日期为11月30日。

New Passat 新帕萨特

—— 唯不凡之势 定世界之局 ——

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

郑州东泰汽车销售服务有限公司

销售热线:67661122 服务热线:67661111 地址:郑上路与西环路交叉口立交桥下西北角



Das Auto.